

ERRATA

Volume 15, Number 1, page 22, correction should be made as follows:

The balanced salt solution was composed as follows:

NaCl, 8.0; KCl, 0.4; CaCl₂, 0.2; MgSO₄ · 7H₂O, 0.2;
Na₂HPO₄ · 2H₂O, 0.1; KH₂PO₄, 0.1; Glucose, 2.0; Phenol Red, 0.02.

Volume 15, Number 2, page 181, last four lines should read:

The data for Spanish Morocco are very inexact and we know only that there is considerable leprosy there.

So much for the problem! But what of the organization which can be used in the fight against the disease.